hergestellt von:

OKULEN

\/AHEE)IH Technische Kunststoffe
Engineering Plastics

Allgemeine Hinweise

Abladen:
Die Platten kénnen mittels eines Gabelstaplers von einem LKW abgeladen werden. Beim Anheben ist insbesondere darauf zu achten,

dass die Platten nicht verrutschen oder runterfallen kdnnen. Alternativ kdnnen die Platten auch mit einem Kran abgeladen und verlegt
werden.

Lagerung:
Die Platten sollten maximal zu je 3 Stiick gestapelt werden. Es empfiehlt sich, maximal 4 Pakete a 3 Platten (bereinander zu stapeln.
Jedes Paket kann durch 4 Kanthélzer (Querschnitt) 100mmx100mm) getrennt werden, um ein spateres Anheben mittels Gabelstapler

zu ermdglichen.

— - <
— — — — B - = !
- —_— - - C 3 B - -~ 3 \ >
.. ~ — L — ——_ — o —— — e — — —_ ———_ - —__ — — ——
/ -— -— -_— == - - e S
£ S = =) = = C— = = E=5 —— )
2z = E—— == =3 = - =% -
L 17 —r T S
4 | \ N\
LV L_f l !
Einsatz der Platten:

Die Platte ist von einer Seite einsetzbar. Die Oberseite ist starker profiliert (geeignet fir den Einsatz von Baufahrzeugen).

{

e

0000
C00

0000000

000000
<<(>(ccc(

0000

<
s
>
-

Vertriebspartner: Fomacon Gruppe Telefon: +49(0) 211-97532390 www.vario-mat.com
Mérsenbroicher Weg 191 | DE-40470 Dusseldorf Freecall: (DE) 0800-1100775 E-Mail: info@vario-mat.com



hergestellt von:

OKULEN

\/A”Ege Technische Kunststoffe
Engineering Plastics

Anheben und Verlegen: )
Jede Platte verfiigt (iber 4 sog. Lastenaufnahmedsen. In jede Ose ist ein Lastenaufnahmehaken einzufiihren. Diese sind jeweils mit
einem Kranhaken (am Kettengehange) zu verbinden.

Cm—

=

Durch Anheben des Kettengehénges kann die Platte in die gewlinschte Position bewegt und verlegt werden.

@
=20

NGRS R S
@8@ 8@8

= & 1=
L22 & (52D £ L2

- \—

Vertriebspartner: Fomacon Gruppe Telefon: +49(0) 211-97532390 www.vario-mat.com
Mérsenbroicher Weg 191 | DE-40470 Dusseldorf Freecall: (DE) 0800-110077 5 E-Mail: info@vario-mat.com



hergestellt von:

OKULEN

\/AFTEE)IH Technische Kunststoffe
Engineering Plastics

Verbinden der Platten:
Die Platten werden mittels Unterlegscheiben und Schrauben (M16x40mm) verbunden und verschraubt. Alle nebeneinander liegenden
Platten missen so verbunden werden. Die Platten missen stets mit der gleichen Profil-Seite nach oben zeigen.

Verbindung Platte mit Platte (Fahrzeugseite):
Die Platten werden mittels Unterlegscheiben und Schrauben (M16x40mm) verbunden und verschraubt. Alle nebeneinander liegenden
Platten miissen so verbunden werden. Die Platten missen stets mit der gleichen Profil-Seite nach oben zeigen.

<€ ~ ~ ~n T =
e ST
SO _ S o o
Sso <0 > <y <<
SF_ o8 S
S Oy, oy <
NS S N R
SR, o ®<g> °b®®<>‘
252 °°°b®®®‘§§°®
N < _ <
oo O
“e O e T e =
<SS S
SR> — © _ © _ 909
S < Sy 0%y
S _ S S SS9
o S S Sy S
S <y S © Sy, o _
et e oo T TS s _ o S e
Sy, o o _<eFf <0 = < S ST
?®©g®®®®@%§5©oo oib@;, STLe
o S oo _ op_op_Ons S eSS
PSS TN N =S -
Ee -5 - N 8 oSS 22
ST e TS TS e e e o ==
e feTeTe e Z
S35 28588 e8P0 S
iz

4m-Seite: 8x Schraube M16x40, 8x U-Scheibe
2m-Seite: 4x Schraube M16x40, 4x U-Scheibe

Vertriebspartner: Fomacon Gruppe Telefon: +49(0) 211-97532390 www.vario-mat.com
Mérsenbroicher Weg 191 | DE-40470 Dusseldorf Freecall: (DE) 0800-1100775 E-Mail: info@vario-mat.com



hergestellt von:

OKULEN

VARIO

Technische Kunststoffe

Engineering Plastics

Mact 4
Die Platten werden mittels Unterlegscheiben und Schrauben (M16x30mm) verbunden und verschraubt. Alle nebeneinander liegenden

Platten missen so verbunden werden. Die Platten missen stets mit der gleichen Profil-Seite nach oben zeigen.

Verbindung Platte mit Rampe (Fahrzeugseite):

Rampe oben:

Rampe oben:

-Scheibe fiir Schraube M16

2 m lang: 4x Schraube M16x40, 4x U

Scheibe flir Schraube M16

4 m lang: 8x Schraube M16x40, 8x U

Rampe unten:

Rampe unten:

4 m lang: 8x Schraube M16x40, 8x U-Scheibe fiir Schraube M16

2 m lang, 4x Schraube M16x40, 4x U-Scheibe fir Schraube M16

Www.vario-mat.com

Telefon:+49(0)211-97532390
Freecall:(DE) 0800-1100775

Vertriebspartner: Fomacon Gruppe

E-Mail: info@vario-mat.com

Mérsenbroicher Weg 191 | DE-40470 Dusseldorf



